



## **В Санкт-Петербурге сотрудники Главного следственного управления посетили подшефный детский дом и поздравили воспитанников с успешным окончанием учебного года**



Руководство и сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу посетили детей-сирот Невского района. Взяв в 2010 году шефство над воспитанниками государственного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Школа-интернат № 24 Невского района Санкт-Петербурга», работники Главного следственного управления неоднократно радовали детей, посещая и поздравляя их с различными праздниками, а также помогая воспитывать их в духе патриотизма и любви к Родине. 24 мая 2014 года следователи пришли на последний звонок и поздравили воспитанников и выпускников школы-интерната с успешным окончанием учебного года. Сотрудники Следственного комитета вручили выпускникам цветы и планшетные компьютеры, а дети, в свою очередь, показали гостям праздничный концерт.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522456>